

Вторник, 21 декабря 1982 г.

ОРДЕН — НА ЗНАМЕНИ КОРЕЙСКОГО ТЕАТРА

20 декабря в Алма-Ате, в Республиканском государственном корейском театре музыкальной комедии, состоялся торжественный вечер, посвященный 50-летию образования театра и вручению коллективу ордена «Знак Почета», которого он удостоен за заслуги в развитии советского театрального искусства.

Вечер открыл министр культуры Казахской ССР Ж. Е. Еркимбеков.

Слво предоставляется секретарю ЦК Компартии Казахстана К. К. Казыбаеву. Он сердечно поздравил коллектив с высокой наградой и от имени Президиума Верховного Совета СССР под аплодисменты присутствующих прикрепил орден к знамени театра.

Затем выступил секретарь партийной организации Республиканского государственного корейского театра музыкальной комедии В. Е. Ким.

Большой творческий путь прошел Республиканский корейский театр за полвека своего существования. За это время здесь были поставлены многие произведения не только корейских авторов, но русской и мировой классики, драматургов из братских советских республик. Ярко и разносторонне отразились в его спектаклях богатая культура народа, фольклорное устно-музыкальное творчество. В постановках театра нашли свое убедительное воплощение идейно-нравственные проблемы прошлого и настоящего, счастье корейских трудящихся, плечом к плечу с советскими людьми других наций и народностей участвующих в коммунистическом созидании.

Достоинно встречая знаменательную дату в жизни Страны Советов, коллектив преисполнен стремления взять новые творческие рубежи, сделать еще больше для дальнейшего взаимообогащения и взаимовлияния культур братских народов СССР.

Коллектив театра тепло

приветствовали и пожелали ему новых успехов выступившие директор и главный режиссер Казахского государственного академического театра драмы имени М. О. Ауэзова, председатель президиума Казахского театрального общества народный артист СССР А. М. Мамбетов, первый секретарь Советского райкома партии г. Алма-Аты А. С. Беспяева, начальник Талды-Курганского областного управления культуры Е. Д. Далбагаев, председатель колхоза имени Ким Ден Хава Ташкентской области А. Е. Те, главный режиссер Государственного академического русского театра драмы имени М. Ю. Лермонтова В. А. Иванов, доцент Академии внешней торговли (г. Москва) Хо Унбя, директор Республиканского уйгурского театра музыкальной комедии И. С. Масимов, ветеран производства Герой Социалистического Труда А. С. Хан, заведующий кафедрой Алма-Атинской высшей партийной школы Г. Б. Хан.

В заключение выступил директор Республиканского государственного корейского театра музыкальной комедии Те Денгу. От имени коллектива он горячо поблагодарил партию и правительство за высокую награду и заверил, что театр и впредь будет увеличивать свой вклад в развитие советского многонационального искусства.

На торжественном вечере присутствовали заместитель Председателя Совета Министров Казахской ССР Ш. Ж. Жаныбеков, заведующий Отделом культуры ЦК Компартии Казахстана К. С. Султанов, секретарь Президиума Верховного Совета Казахской ССР Х. Х. Демесинов, руководители творческих союзов, ответственные работники министерств и ведомств республики, партийных и советских органов, деятели литературы и искусства, ученые, представители общественности.

(КазТАГ).